3pa3ok

KonkypcHi 3aBnanHs
JUTSL BCTYIHUX BUIIPOOYBaHb
3 MaTeMaTHKU

1S 8 Kiacy

. (16) Ckinpku mapajeabHUX IPSIMUX MOXKHA MPOBECTU JI0 JAHOI MPsAMOi yepes
TOUKY, SIKa HAJIC)KUTH TPSIMIH.

A. onHy b. nBi1 B. 6e3miu I'. »xoxnHO1
. (16) (a"a*):a* = ---
A. a%® B. a4 B. a° I. a8
. (16) Ykazatu touky, mo HE Hanexuts rpadiky piBHIHHS X+y=8.
A. (5;3) b. (3;5) B. (8;0) @& 1)

. (16) Crpocrtith Bupas:
1) (a-3)(at+3)-a(a-4);
2) (p+2)*+(p-6)(p+2).
. (16) Po3kianitTh Ha MHOXKHHKU
1) 12x3-18x%y;
2) 20m?-5n?,
. (16) IlepumeTp piBHOOEAPEHOTO TPUKYTHHKA MOpPiBHIOE 21 cM, a HOoro ocHOBa
— 9 cm. 3HaiiaiTh 61YHY CTOPOHY TPUKYTHHKA.
. (26) Onun 3 KyTiB TpUKyTHUKA JOpiBHIOE 58° a apyruii — Ha 16° OLnpIUi 3a
TpeTiil. 3HANITh HEBITOM1 KyTH TPUKYTHHUKA.

2Xx + 5y =8,
—3x+2y=7.
. (26) 3 wmicra B cycigHe ceno BUiXxaB BenocurneaucT. YUepe3 2 rom oMy
Ha3yCTpiy 13 cea BUMIIOB MimoXif. BiacTans Big cena 10 MicTa JOpiBHIOE 67
kM. BigoMo, 110 IMIBHAKICTH BEIOCHUIIEANCTA Ha 7 KM/ToZ OUIbIIA 3a IMIBUIAKICTD
MIIOX04a. J3HAWIITh IMIBHAKOCTI BEIOCHUIIEAWCTA 1 MINIOXO4A, SKIIO [0
MOMEHTY 3yCTpiui mimoxig OyB y 1opo3i 3 ro.

. (26) Po3B’sokiTh cucTeMy PIBHSHD {



